

# 如意湖办事处 开展结对帮扶送文化下乡活动

本报讯 为进一步深入开展结对帮扶工作,促进帮扶对象永定庄村精神文明建设,如意湖办事处以“村容整洁环境美、品德高尚人心美、乡风文明风尚美、精神充实生活美”为目标,联合辖区文明单位开展结对帮扶系列活动。

9月13日下午,如意湖办事处副主任张涛带队来到永定庄村,与村干部就精神文明创建开展座谈会。办事处向村民捐赠了近千份文体用品及生活用品,孩子们踢上了崭新的足球,阅览室里又多了500本课外书,一时间村里热闹极了。随

后,工作人员在村内进行文明及普法宣传,发放宣传手册,增强村民文明素养和法律意识。最后,志愿者们分头行动,去往留守儿童和老弱病残及低保户家中,送去米、面、油等慰问品,也送去温暖与关怀。

办事处开展此次结对帮扶活动,不仅为永定庄村提供物质帮助,同时也给村民送去精神关怀,促进永定庄村物质条件与精神文明同步提升,帮助和扶持永定庄村在脱贫攻坚的道路上砥砺前行。

记者 王阳 通讯员 孙法杰 文/图



## 兴东水利 举行迎双节健步走活动



本报讯 为了更好地宣传低碳环保理念,引导广大职工不断提高健身意识和健康水平,养成积极健康、文明环保的生活方式,9月14日下午,兴东水利分工会举行了迎双节健步走活动,公司全体员工参加了此次活动。

活动在龙湖地区举行,随着发令员的一声令下,大家在工会主席的带领下沿着赛道,向着前方开始了5公里的健步里程。经过1个多小时的健步走,大家胜利到达终点,喜悦洋溢在每个人的脸上。

此次健步走活动,大家坚持“比赛第二,友谊第一,重在参与”的原则,克服阴雨天气等不利因素积极参与活动,既愉悦了身心、锻炼了身体,增进了同事间的交流,又很好地展示了公司员工良好的精神风貌。

记者 王阳 通讯员 梁霄 文/图

# 龙子湖街道办事处 扎实开展“全城清洁”活动



本报讯 为进一步加强辖区环境卫生,积极响应东区爱卫办号召,9月14日,龙子湖街道办事处广泛发动辖区公共单位、沿街商户、社区工作人员积极开展城市清洁活动,对辖区街道环境卫生进行大清洁、大整治。

此次行动,重点对姚夏路两侧商户门店乱堆乱放、垃圾杂物、路面卫生、小广告、卫生死角等现象进行打扫清理,大家“地毯式”地清理每一处路段,不放弃对每

一处卫生死角的打扫,对有些难以用工具收拾的垃圾工作人员直接上手,充分体现了团结协作、吃苦耐劳的精神风貌。经过近3个小时的清理,沿路两侧的环境面貌得到明显改观,取得了良好的清洁效果。

下一步,龙子湖街道办事处将持续开展“全城清洁”活动,大力整治市容市貌,彻底清理卫生死角,为提升城市品质、改善环境质量不断努力。

记者 王阳 通讯员 张亚娟 高亚通 文/图

# 郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》 邀您讲述“郑东故事”，解读“郑东精神”



最爱大郑东 微信公众号

2003年,随着郑州会展中心打下第一根桩,“高起点、大手笔”的郑东时代正式启幕。15年后,曾经的蓝图已经变成一座建成面积超过140平方公里、人口142万的成熟城区。作为中原经济区金融集聚核心区、全省推进城镇化建设的先行区、国家大数据综合实验核心区,郑东新区集商业、金融、居住等功能区为一体,商业楼宇林立,店铺鳞次栉比,各类从业人员超过10万人。郑东新区中央商务区更是目前全省唯一的六星级服务业“两区”。习近平在2009年4月视察郑东新区时,称之为“新城区建设的点睛之笔”。

如今,郑东新区依托突出的生态优势、区位优势 and 优越的营商环境,培育形成了以金融业、大数据为主导,以总部经济、商务服务、电子商务为支撑的现代服务体系,形成产业集聚、活力迸发的良好态势……这一切,感谢有你。 记者 马燕

## “郑东精神”是无数个“郑东故事”

郑州的城市精神是什么?你一定脱口而出:“博大、开放、创新、和谐”。

“郑东精神”是郑州城市精神的个性化展示,是大环境下更具特色的具体解读,是郑东新区在时代赋予机遇下的人、事、情,是无数个“郑东故事”的集中展现。

为了充分展示郑东人积极向上的进取精神和奋发有为的时代风貌,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》

联合面向辖区内各行业从业者开展“郑东精神”表述、解读活动。各行业可踊跃推荐或自荐代表人物,讲述在郑东新区的生活和发展故事,融汇时代场景,展望个人或单位的远景,讲述“我认同的郑东精神”。

对于本次征集到的“郑东精神”关键词和代表人物,《郑州晚报·郑东时报》将以报道形式,对推荐人或自荐人进行采访,挖掘背后的“郑东故事”。

## “郑东精神”有无数个代表词

我们所要求的“郑东精神”应与郑东新区发展的客观环境相符合、与郑东新区的外部形象相协调、与郑东新区的发展要求相适应,能够展现郑东人的价值追求、思想观念和道德风尚,激励人们积极进取、奋发向上。“郑东精神”应是在郑东新区生活和工作的群众普遍认同的精神价值、核心理念、精神动力和共同追求,是地域的思想灵魂、文明素养和道德理想的

综合反映。

由于郑东新区特殊的历史背景和营商环境,郑东新区表现出了鲜明的个性和城市品牌:和谐、开放、包容、创新、友善、奋发有为、敢为人先、有担当、有智慧、卓越、通达、敬业、奉献……

我们可以讲述一个“郑东故事”、一个“创业梦想”、一个“郑东好人”,还可以“为郑东发展献一计”……更多郑东故事,等你来。

## “解读郑东精神”报名方法

报名方法一:关注微信公众号“最爱大郑东”(微信号:zuiaizhengdong)点击“活动征集”按钮,填表报名。

报名方法二:直接扫码填表报名。 (“郑东精神”推荐线上报名表)

报名方法三:工作时间内可拨打电话0371-67179651直接报名。

征集时间:本次活动集中征集时间分两个阶段进行:

第一阶段:集中式征集时间2018年9月10日~10月30日,《郑州晚报·郑东时报》将开辟专版,最爱大郑东微信公众号将对优秀的“郑东精神”“郑东故事”予以报道。

第二阶段:开放式征集,不设活动最终截止时限。

活动征集到的所有“郑东精神”代表个人、企业、单位、故事都将进入郑东新区优秀案例展示存档,特别优秀者将在地区或全国性的优秀人物、典型事例选拔活动中予以推荐并予以表彰。



报名方式1



报名方式2